
 

 

KÖZLEMÉNY 

Új ügyvezető kinevezésével erősít a Trans-Sped 

A Trans-Sped a hosszú távú stratégiai céljainak támogatása és a működési hatékonyság 
érdekében megerősíti felsővezetői struktúráját. A jelenlegi önálló ügyvezető, Fülöp 
Szabolcs mellé társ-ügyvezetőként Bátki Sándort nevezik ki, aki eddig a cég logisztikai 
üzletágait operatív ügyvezető-helyettesként irányította. Ezen felül 2026 februárjától a jelenlegi 
gazdasági igazgató, Sziller Olivér gazdasági ügyvezető-helyettesként fogja támogatni a 
vállalat irányítását. 

Az új kinevezésekkel a Trans-Sped tudatosan erősíti azt a vezetési modellt, amely az operatív és 
a stratégiai irányítás világos szétválasztására épül, és a vállalat stratégiai irányítását a 
továbbiakban a két ügyvezető és az ügyvezető-helyettes látja el. A kettős ügyvezetői struktúra 
nem új a Trans-Sped életében: a vállalat korábbi fejlődési szakaszaiban már bizonyította, hogy 
hatékonyan támogatja a komplex logisztikai működés irányítását és a skálázható növekedést. 

A képen Bátki Sándor, Fülöp Szabolcs, Sziller Olivér 

Bátki Sándor ügyvezetőként az értékesítés és a logisztikai területek teljes körű operatív és 
szakmai irányításáért felel, míg Fülöp Szabolcs a vállalat hosszú távú stratégiájára, 
üzletfejlesztési irányaira és a vállalat fenntartható növekedésére fókuszál, melyet Sziller Olivér 
a stratégiai és stabil pénzügyi háttér és finanszírozási területekkel erősít. 

Bátki Sándor tíz évvel ezelőtt, egy cégfelvásárlás során csatlakozott a Trans-Spedhez, és azóta 
meghatározó szerepet tölt be a vállalat operatív működésének irányításában és fejlesztésében. 
Az elmúlt években operatív ügyvezető-helyettesként a logisztikai területek napi működésének 



 

 

vezetéséért, a szervezeti hatékonyság növeléséért és a szolgáltatási színvonal stabil 
fejlesztéséért felelt. 

Sziller Olivér több mint 5 éve tölti be a gazdasági igazgatói pozíciót a Trans-
Sped felsővezetésében, illetve több mint egy évtizede támogatja a vállalatcsoportot az 
akvizíciós folyamatokban, amely a jövőben a cég teljes stratégiai irányításával egészül ki.  

„A Trans-Sped mérete és működési komplexitása ma már indokolja, hogy a napi operatív 
irányítás és a stratégiai építkezés dedikált felsővezetői fókuszt kapjon. Az új 
ügyvezetés kinevezése ezt a stabilitást és folytonosságot biztosítja, belső erőforrásra és 
bizonyított vezetői tapasztalatra építve” – mondta Fülöp Szabolcs, a Trans-Sped tulajdonosa és 
ügyvezetője.  

A vezetési struktúra megerősítésével a Trans-Sped célja a működési hatékonyság további 
javítása, a szolgáltatási színvonal következetes fejlesztése, valamint a vállalat piaci pozíciójának 
tudatos és fenntartható erősítése.  

A Trans-Spedről  
A Trans-Sped meghatározó szereplő a hazai logisztikai piacon, komplex szállítmányozási és 
raktározási megoldásokkal, stabil ügyfélportfólióval és folyamatosan fejlesztett működési 
struktúrával. 
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